

РАЗВИВАЮЩЕЕСЯ ОБРАЗОВАНИЕ: САМОРАЗВИТИЕ ЛИЧНОСТИ В УСЛОВИЯХ ВЗАИМОПРОНИКНОВЕНИЯ КУЛЬТУР И ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Выставка «УЧСИБ-2006»

10–12 марта 2006 г. в новосибирском выставочном комплексе «Сибирская ярмарка» состоялась международная выставка обучающих средств, оборудования, материалов, инновационных идей и опыта «УЧСИБ-2006», в которой принял участие и факультет психологии Томского государственного университета. Объединяющей все образовательные выставки, которые ежегодно проходят на Сибирской ярмарке, является идея непрерывного образования в современном мире.

Тема выставки 2006 г. – «Развивающееся образование: саморазвитие личности в условиях взаимопроникновения культур и цивилизаций». Для факультета психологии ТГУ, где проблема саморазвития и само реализаций личности является одной из ведущих, участие в данном форуме сибирского образования было весьма интересно и продуктивно.

На стенде были представлены информационные материалы о существующих специальностях, содержании обучения, о кадровом составе и перспективах развития факультета, которые вызвали большой интерес у молодежи – потенциальных абитуриентов факультета. Монографии и сборники материалов конференций, подготовленные психологами Томского государственного университета, авторские методические пособия по базовым учебным дисциплинам, а также Сибирский психологический журнал глубоко заинтересовали коллег-психологов из разных уголков Сибирского региона. За три дня выставки наш стенд посетило более двухсот человек.

В рамках УЧСИБа-2006 состоялись международная конференция «Национальные и этнические приоритеты в развитии мировой культуры и цивилизации», международный семинар «Межкультурные коммуникации в условиях открытого образовательного пространства», региональная студенческая конференция «Информационные технологии: тенденции развития и применения», а также многочисленные круглые столы, презентации и мастер-классы по проблемам развития личности в различных образовательных контекстах.

Одним из наиболее значительных мероприятий УЧСИБа является конкурс «Золотая медаль сибирской ярмарки». Факультет психологии ТГУ представил Сибирский психологический журнал в номинации «Учебная книга», поскольку это издание является одним из системообразующих факторов подготовки специалистов-психологов. В условиях динамично развивающейся современной психологии именно такая форма подачи материала, как журнал, периодическое издание, позволяет постоянно быть в курсе последних достижений, новых направлений теоретических и прикладных исследований.

Сибирский психологический журнал объединяет психологов Сибири и Дальнего Востока, создает пространство для диалога и взаимопонимания профессионалов различных научных школ и направлений, предоставляя возможности для развития научного творчества молодым специалистам в области психологии. Главный научный сотрудник института психологии РАН доктор психологических наук, профессор В.В. Знаков оценивает Сибирский психологический журнал как авторитетный научный журнал, дающий представление о состоянии профессионального сибирского сообщества психологов, отмечая поступательный рост качества публикаций в нем. В отзыве заместителя директора Института психологии РАН доктора психологических наук, профессора А.В. Юревича указывается, что Сибирский психологический журнал, несомненно, содействует интеграции современной психологии, поскольку в нем обсуждаются проблемы, относящиеся к различным уровням психического, в нем широко представлены работы как академических, так и практических психологов. Журнал создает широкие возможности для саморазвития профессионалов-психологов, а также для всех читателей, что вызывает к нему доверие и уважение.

По итогам конкурса факультету психологии Томского государственного университета присуждена Большая золотая медаль Сибирской ярмарки за высокий научно-методологический уровень издания Сибирского психологического журнала.

От всей души поздравляем основателя и бессменного главного редактора журнала члена-корреспондента РАО, доктора психологических наук, профессора Г.В. Залевского, редакционный совет, всех многочисленных авторов и читателей журнала с этим высоким достижением, отражающим признание его значимости для сибирского региона и Российской науки!



ДИПЛОМ

Конкурс ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ Сибирской Ярмарки
УЧСИБ - 2006

УЧЕБНАЯ КНИГА

БОЛЬШОЙ ЗОЛОТОЙ МЕДАЛЬЮ

награждается Факультет психологии ТГУ
за высокий теоретико-методологический уровень
издания Сибирского психологического журнала

Президент Сибирской Ярмарки

Якушин С.Б.

Директор выставки

Черник Б.П.

Председатель жюри

Ковешникова Е.Н.